

今日聊城



广阅楼 水城资讯 一网打尽

聊城成为“健康快车”2014年停靠点

# 免费治疗1500名白内障患者

## 空气质量指数

东昌府区政府:158(中度污染)  
市委党校:154(中度污染)  
鸿顺花园:183(中度污染)  
开发区:174(中度污染)  
二轻机械厂:192(中度污染)  
数据来自山东省环境信息与监控中心,时间12月18日16时。  
温馨提示:首要污染物为PM2.5,取消不必要的户外活动。(李军)

## 历史上的今天

1793年12月19日——土伦之役:拿破仑·波拿巴占领土伦。

1966年12月19日——《外层空间条约》在联合国通过。

1972年12月19日——美国“阿波罗-17”宇宙飞船在太平洋目标区降落,美国“阿波罗”载人登月计划结束。

1984年12月19日——美国正式退出联合国教科文组织。

1997年12月19日——世界上最著名的电影之一《泰坦尼克号》在美国公映,创下的票房记录足足维持了12年之久。

## 福彩

23选5  
第2013W345期  
中奖号码:10、15、17、20、23。  
3D  
第2013D345期  
中奖号码:0、7、2。  
双色球  
第2013S148期  
红球号码:06、11、12、14、17、22。  
蓝球号码:01。

本报聊城12月18日讯(记者王尚磊) 本月初,聊城成为“健康快车”2014年停靠点,在2014年3月至6月,全市1500名贫困白内障患者可获得免费手术治疗。

记者从聊城市卫生局获悉,国家卫生计生委“健康快车”项目办一行先后对“健康快车”拟停靠点——聊城火车站货场和项目

基地医院——聊城市人民医院等进行实地考察。项目办经过考察初步确定聊城市为“健康快车”2014年停靠点,拟于2014年3月至6月来聊城市为1500名贫困白内障患者进行免费手术治疗。

市卫生局工作人员介绍,“健康快车”是专为贫困白内障患者进行免费复明手术治疗的列车医院,由国家卫生计生委选派眼科

医疗队在列车上为贫困白内障患者免费实施复明手术,是重要的国家级卫生扶贫项目。自2009年以来,聊城市连续三年实施了“贫困白内障患者复明项目”,累计有10237名白内障患者获治疗,报送手术总例数21695例,减免患者医药费用近千万元。今年七八月份,开展的救助活动为150名贫困白内障患者进行了免费手术。

## 聊城各项存款余额达1899亿

各项贷款余额1399亿元,小微企业贷款量增长明显

本报聊城12月18日讯(记者 窦晴 通讯员 张丽) 记者从人行聊城中心支行获悉,1-11月份,聊城各银行业机构认真贯彻落实稳健货币政策,信贷结构进一步优化,全市各项存贷款平稳增长。

截至11月末,聊城市人民币各项贷款余额1399.1亿元,较年初增加150.3亿元,增长

12.03%;各项存款余额1899.3亿元,较年初增加225.6亿元,增长13.48%。存贷款增幅均高于全省平均水平。

从贷款企业规模结构上看,前10个月,全市小微企业贷款量明显增长,人民币贷款增加65.3亿元,同比多增16.3亿元,增长32.7%,是同期全部企业人民币贷款增速的2.5倍,在

全部企业贷款增加额中占比64.4%,同比提高21.2个百分点,金融对小微企业的支持力度持续加大。

从产业结构上看,服务业贷款实现较快增长,截至11月末贷款余额177.6亿元,较年初增加39亿元,增长28.2%,同比提高14.4个百分点,新增占比26.1%,同比提高15.7个百分点。

## 安全

## 浴霸灯光可灼伤婴幼儿眼睛

专家:洗澡时可提前开启,待温度上去后关掉

本报聊城12月18日讯(记者郭庆文) 寒冷的冬季,浴霸成为很多人洗澡时的必需品,但随着浴霸的热销,网上有关“浴霸致幼儿失明”并非妄传。专家表示,强光确实对婴幼儿的眼睛造成伤害。

17日,记者走访水城多家商城,发现多数品牌的浴霸并没有标注“浴霸光属强光,对幼儿眼睛

有害”的提示说明。当问及“浴霸伤不伤及孩子的视力”时,商家的答复也各不相同。有的销售员称放心用就行,也有的则承认长时间盯着看会对眼睛不好。

针对儿童长时间注视浴霸灯光后,眼睛是否会产生损害。据医生分析,浴霸的灯光属于强光,如果长时间盯着看,不管是大人还是儿童都会对视网膜和角

膜造成一定地损伤,情况严重者有可能导致失明。

医生提醒:婴幼儿的角膜和结膜表层都比较娇嫩,发育期间也较脆弱,长时间盯着看浴霸灯,眼睛极有可能会受到灼伤。因此,家长在给孩子洗澡时,最好提前开启浴霸,等到浴室温度上去了,关掉后再给孩子洗澡。

## 事业单位招聘 3岗位取消

18日,记者从市属事业单位公开招聘领导小组办公室了解到,12月12日至14日对进入面试的应聘人员进行了现场资格审查。根据资格审查结果,经研究决定,对面试人员出现空缺的3岗位取消招聘,分别是市妇幼保健院内科医师、市传染病医院外科医师、聊城职业技术学院汽车工程专业教师三个岗位。

另外,因部分招聘岗位的应聘人员放弃面试资格或资格审查不合格,面试人选从达到笔试合格分数线的应聘人员中,根据招聘岗位和招聘人数由高分到低分按规定的1:3比例依次递补进入资格审查,并将递补人选名单面向社会公布。递补人员于2013年12月19日17:00前携带相关证明材料到聊城市人力资源和社会保障局806办公室进行资格审查。(孟凡萧)

## 东昌府区农民人均收入11068元

据悉,东昌府区粮食总产达74万吨,实现“十一连增”。今年1-11月份,全区新增蔬菜面积4.5万亩,蔬菜播种总面积达到63万亩;全区各类专业养殖场达到8300个;水产养殖面积1.8万亩,其中名优养殖面积8840亩。农副产品加工企业达到210家,其中省级龙头企业4家、市级龙头企业38家。

1-11月份,全区农民人均现金收入达到11068元,同比增长15.1%。农民专业合作社达到515家,入社农户2.6万户。全区新增土地流转面积1.2万亩,总量达10万亩。

投资3100万元,高标准完成小型农田水利县项目建设,发展高效节水灌溉面积3.2万亩,代表聊城市接受省政府检查验收,取得全省第二名的好成绩。投资1.4亿元,新建、改建农村公路214公里,新增节水灌溉面积1.6万亩,对5万亩农田实施了基础设施改造提升,农业综合生产能力大幅提高。

新建农村新居8050户,改造危房740户,启动建设农村新型社区23个。(李军)